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Τα λουκέτα μπαίνουν απο μέσα

Χρόνια το φωνάζουμε: “Τα λουκέτα μπαίνουν απο μέσα”. Απο το 2011 αγωνιζόμαστε για τη σωτηρία του
Νοσοκομείου Μολάων μαζί με όλους, όσοι απο την τοπική κοινωνία αντιλαμβάνονταν, χωρίς παρωπίδες,
ότι το νοσοκομείο Μολάων είναι η μοναδική και άμεση κυψέλη υγείας στον τόπο μας.

Στο διάστημα αυτό κατηγορηθήκαμε, συκοφαντηθήκαμε ως καταστροφολόγοι, μέλος της παράταξής μας
διώχθηκε άδικα και ανελέητα απο τους διοικητικούς μηχανισμούς αλλά και απο “πρόθυμους και ήσυχους
συνδικαλιστές” δεκανίκια της διοίκησης, που ενδιαφέρονται μόνο για τις θεσούλες τους και αδιαφορούν
για τις τραγικές εξελίξεις στον τομέα της δημόσιας υγείας της περιοχής μας.
Δυστυχώς όμως για όλους μας επιβεβαιωθήκαμε.

Τα δελτία τύπου του αναπληρωτή διοικητή του νοσοκομείου Μολάων κ. Παναγόπουλου Δ.,
χρησιμοποιήθηκαν ως προκαλύμματα για τη συνεχιζόμενη υποβάθμιση μέχρι την τελική κατάρρευση του
νοσοκομείου.

Απο τους 4 γιατρούς που υποσχόταν ότι θα προσληφθούν μόνο ένας τελικά προσλήφθηκε, κάτι που είχαμε
ως παράταξη προβλέψει, ενώ ως τελευταία πράξη της θητείας του ως αναπληρωτής υπουργός υγείας ο κ.
Γρηγοράκος, υπέγραψε τη μετάθεση μόνιμου χειρουργού στη Σπάρτη. Ναι, πρόκειται για τον ίδιο
βουλευτή που προ ημερών δήλωσε ότι οι μονάδες υγείας της περιοχής μας καταρρέουν εξαιτίας των
πολιτικών της νέας συγκυβέρνησης. Όταν το θράσος περισσεύει δεν χρειάζονται σχόλια.

Το νοσοκομείο Μολάων συνέχισε να αποστελεχώνεται απο μόνιμο προσωπικό με συνταξιοδοτήσεις
παραιτήσεις, μετακινήσεις στη Σπάρτη, χωρίς καμία αντίδραση απο την πλειοψηφούσα παράταξη του
σωματείου και επίσης μεγάλα ποσά απο τον λιγοστό προϋπολογισμό του να δίνονται σε εξωτερικά
συνεργεία και σε προσωρινούς επικουρικούς γιατρούς.

Η δημιουργία μονάδας ΕΚΑΒ στην περιοχή μας παρέμεινε στα δελτία τύπου του αναπληρωτή Διοικητή.

Η δημοτική αρχή, ανύπαρκτη όλο αυτό το διάστημα, εξέδωσε άλλη μία ανώδυνη ανακοίνωση όταν τα
πράγματα έφτασαν στο κλείσιμο της παθολογικής κλινικής με τη μετακίνηση του παθολόγου, πράγμα που
σημαίνει ότι καμιά άλλη κλινική δεν μπορεί να λειτουργήσει με ασφάλεια και ειδικά η μονάδα τεχνητού
νεφρού χωρίς παθολογική υποστήριξη.

Η Παθολογική κλινική του Νοσοκομείου Μολάων, κύριοι, έχει ήδη προ πολλού καταρρεύσει, αφού ακόμα
και πριν την ασθένεια τους ενός απο τους δυο εναπομείναντες παθολόγους, δεν μπορούσαν να καλυφθούν
ούτε τα Εξωτερικά Ιατρεία, ούτε τα Επείγοντα, ούτε οι Εφημερίες, ούτε και τα Τμήματα – Κλινικές των
άλλων Ειδικοτήτων !! Υπάρχουν ημέρες που δεν υπάρχει γιατρός να γράψει ένα ηλεκτρονικό
παραπεμπτικό και οι ασθενείς οδηγούνται στο να πληρώνουν τις εξετάσεις τους.

Για να λειτουργήσει η κλινική, τα επείγοντα, οι εφημερίες κ.λ.π. απαιτούνται 5 γιατροί. Ποιόν πάτε πάλι
να κοροϊδέψετε;

Η ζωή μας βρίσκεται στα χέρια των αγροτικών γιατρών, κάτι εντελώς παράνομο, που όμως δίνουν
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κυριολεκτικά μάχες αμειβόμενοι με εξευτελιστικούς μισθούς, ακόμα και απλήρωτοι και με τραγικές
ελλείψεις υλικών για να προσφέρουν με όποιο τρόπο μπορούν τις υπηρεσίες τους στον άρρωστο.

Όλο και λιγότεροι συμπολίτες πλέον εμπιστεύονται το νοσοκομείο Μολάων αφού γνωρίζοντας ότι δεν θα
εξυπηρετηθούν κατευθύνονται απευθείας σε άλλα νοσοκομεία, Σπάρτη, Καλαμάτα, Τρίπολη, Αθήνα.

Δυστυχώς, συνέβη αυτό για το οποίο χρόνια τώρα είχαμε προειδοποιήσει ότι θα συμβεί, απευχόμασταν και
αγωνιζόμασταν για την αποτροπή του.

ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΝΑ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΠΛΗΡΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ.

ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΑΓΑΘΑ

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΝΑ ΒΓΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΛΜΑ ΤΗΣ ΑΠΑΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙ ΑΥΤΑ
ΠΟΥ ΤΗΣ ΑΝΗΚΟΥΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΞΙΖΟΥΝ.
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